

మంత్ర ముగ్ధం

'మన్యం వీరుడి' నృత్య రూపకం

ఆధ్వర్యం ప్రేక్షకులను కట్టి పడేసిన ప్రదర్శన

హైదరాబాద్, జూన్ 30 (తెలంగాణ ప్రతినid)

'మన్యం వీరుడు' అల్లూరి సీతారామరాజు భారతదేశ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులలో మహాస్మృత వ్యక్తి. ఆ మహనీయుడి జీవిత కథను ప్రఖ్యాత నర్తకి, పద్మశ్రీ డాక్టర్ ఆనంద శంకర్ జయంత్ దర్శకత్వం వహించిన నృత్యరూపకం ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ఈ నృత్య రూపకాన్ని 'శతాబ్ది, వార్షికోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా డ్యాన్స్ థియేటర్ ప్రొడక్షన్స్ నిర్మాణంలో భారత సాంస్కృతిక మంత్రిత్వ శాఖ, శంకరానంద కళాక్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో రవీంద్ర భారతిలో ప్రదర్శించారు. ప్రేక్షకుల కరతాళ ధ్వనుల మధ్య ఆధ్వర్య ప్రదర్శన ఆధ్వర్యం ఆకట్టుకుంది. భారతదేశ గొప్ప స్వాతంత్ర్య సమరయోధులలో 'మన్యం వీరుడు - అల్లూరి సీతారామరాజు' ఒకరు. ఆ మహా స్మృత వ్యక్తి ధైర్యసాహసాలు, స్వాధీనాయక మైన జీవితాన్ని భారత మాత పట్ల సాటిలేని ప్రేమను సజీవంగా తీసుకువచ్చే ఒక ప్రయత్నమే ఇది. ఈ సందర్భంగా ఆనంద శంకర్ జయంత్ మాట్లాడుతూ పుట్టుకతో తమిళుడిని, కానీ ఆత్మతో తెలుగు వాడిని అన్నారు. తెలుగు వాగ్గేయ కారులు త్యాగరాజు, భక్త రామదాసు, అన్నమయ్య, ఆధునిక కవులు దేవుళ్లపల్లి కృష్ణ శాస్త్రి, రాయ ప్రోలు సుబ్బారావు, వేంకట పార్థసారథి కవులు తదితరుల స్ఫూర్తితో నా కొరియోగ్రఫీలు ఎన్నో ఉన్నాయన్నారు. తాజాగా స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు అల్లూరి సీతారామరాజు కథను మీ ముందుకు తెచ్చామన్నారు. శంకరానంద కళాక్షేత్ర



బృందంలోని 21 మంది నృత్యకారులు, అతిథి కళాకారులు మిథున్ శ్యామ్, సురేందర్ నాథ్, హైదరాబాద్, బెంగుళూరుకు చెందిన యువ నృత్యకారులతో అద్భుతమైన నృత్య నిర్మాణంలో సీతారామరాజు ఉత్తేజకరమైన దేశభక్తిని సజీవంగా తీసుకువచ్చామన్నారు. మార్జల్ ఆఫ్, ఉత్సాహ భరితమైన పోరాట సన్నివేశాలు, భావోద్వేగాలతో కూడిన అద్భుతమైన కొరియోగ్రఫీ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. 45 నిమిషాల ఈ ప్రదర్శనలో ముగింపులో స్టాండింగ్ ఓవేషన్ ప్రేక్షకులను ఎంతగా మంత్ర ముగ్ధులను చేసిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. స్వాతంత్ర్య సమర యోధుల కథలను యువతకు చేరవేయాలంటే ఇలాంటి నృత్య ప్రదర్శనల అవసరం ఎంతో ఉంది.

ప్రఖ్యాత నర్తకి పద్మశ్రీ డాక్టర్ ఆనంద శంకర్ జయంత్ నృత్యరూపకం విలక్షణమైనది. శ్వేతా ప్రసాద్, ఐపీ రేణుకాప్రసాద్ అందించిన సంగీతం ఆకట్టుకుంది. వెంకట్ గాడేపల్లి తెలుగు కవిత్వం, జయంత్ ద్వారకానాథ్ ఆంగ్ల కథనం, సూర్యారావు లైట్లు, గుంజన్ అప్పపూత్రే డిజిటల్ డిజైన్ ఆధ్వర్యంగా కుదిరాయి. బెంగుళూరుకు చెందిన

భరతనాట్య నర్తకుడు మిథున్ శ్యామ్, అల్లూరి సీతారామరాజుగా, కూచిపూడి నృత్యకారుడు సురేందర్ నాథ్ బ్రిటిష్ క్వెస్టన్ గా తమ పాత్రలలో జీవించారు. 'మన్యం వీరుడు - అల్లూరి సీతారామ రాజు' ఈ కథను పాఠశాలలు, కళాశాలల విద్యార్థులు తప్పక చూడాలని అతిథులు డాక్టర్ మమిడి హరికృష్ణ, రమా భరద్వాజ తదితరులు కోరారు.

డాక్టర్ ఆనంద శంకర్ జయంత్ గురించి

డాక్టర్ ఆనంద శంకర్ జయంత్ ప్రముఖ శాస్త్రీయ నృత్యకారిణి, పండితులు, వక్త, రచయిత, పద్మశ్రీ, ఎస్ఎన్ఎ అవార్డుతో జాతీయ అవార్డు పొందిన కళాకారులు, శంకరానంద కళాక్షేత్రానికి అధ్యక్షురాలు. శాస్త్రీయ నృత్య రంగానికి ఆమె చేసిన కృషికి, ఆనంద్ కు 2007లో 'పద్మశ్రీ', 2009లో భరతనాట్యానికి సంగీత నాటక అకాడమీ పురస్కారం లభించింది. ఆనంద్ అత్యాధునిక డిజిటల్ ప్రొడక్షన్ కుట్టి కహనీ.. పిల్లల కోసం ఇండిక కథనాలను అందించే వీడియో ఈ బుక్, భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఆయన జూన్ 18, 2023న తన మన కీ బాత్లో దీని గురించి ప్రస్తావించారు.



పింకి రెడ్డి చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్లో 'క్యూబిక్' స్టోర్ ప్రారంభం

- సందడి చేసిన సినీ నటి శోభితా ధూళిపాళ

హైదరాబాద్, జూన్ 30 (తెలంగాణ ప్రతినid)

సంప్రదాయం, ఆధునికతకు పేరుగాంచిన సరికొత్త వస్త్ర ప్రపంచం 'క్యూబిక్' స్టోర్ను హైదరాబాద్లోని బంజారా హిల్స్ లో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త పింకి రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సంప్రదాయం, ఆధునికతకు ఈ స్టోర్ అద్దం పడుతుందన్నారు. నాణ్యమైన వస్త్రాలను, సరసమైన ధరలకు వినియోగదారులకు అందించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా క్యూబిక్ యజమాని గురీందర్ సింగ్ మాట్లాడుతూ లగ్జరీ, స్టైల్ కు క్యూబిక్ పెట్టింది పేరన్నారు. ఇది రెండో స్టోర్ అన్నారు. 2011లో బృందా నవదేవ్ తో కలిసి ప్రారంభించామన్నారు. ఈ స్టోర్ 32 వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉందన్నారు. రెండు అంతస్తుల్లో ఉన్న ఈ స్టోర్ డిజైన్, విలాసవంతమైన ఇంటీరియర్లు, ఆధునికతను వాతావరణంతో ట్రాండ్ సారాంశాన్ని కళ్లకు కదుతుందని తెలిపారు.



సందడి చేసిన సినీ నటి శోభితా ధూళిపాళ

క్యూబిక్ స్టోర్ ఓపెనింగ్ కు సినీ నటి శోభితా ధూళిపాళ విచ్చేశారు. స్టోర్ అంతా కలియ తిరిగారు. ప్రతి కొరింట్ వద్దకు వెళ్లి పరిశీలించారు. డిజైన్స్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అభిమానులతో సెల్ఫీలు ఏగారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ స్టోర్ ఓపెనింగ్ కు రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇందులో ఉన్న వస్త్రాలు అద్భుతంగా ఉన్నాయన్నారు. రివ్ లుక్ వస్తుకునే వారికి ఇది సరైన ఎంపిక అవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ సినీ నిర్మాత ఎలాహ హిష్మాతు, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త సుధా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా

జిపెస్ షాల్స్, అపార్ట్మెంట్ షాల్స్, ఇంటిపెంటెంట్ పరిష్కారాలు

కొనబడును.. అమ్మబడును

9553497526



పాల్వంచ మున్సిపాలిటీకి ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు చొరవ తీసుకోవాలి

- ◆ పాల్వంచ పట్టణలో ట్రాఫిక్ సమస్యని పరిష్కరించాలి
- ◆ పాల్వంచ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు
- ◆ కలెక్టర్ జితేష్ పాటిల్ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి విజ్ఞప్తి

కొత్తగూడెం, జూన్ 30 (తెలంగాణ ప్రతినid)

పాల్వంచ మున్సిపాలిటీకి ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు చొరవ తీసుకోవాలని, పాల్వంచ పట్టణలో ట్రాఫిక్ సమస్యని పరిష్కరించాలని పాల్వంచ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు కోరారు. పాల్వంచ పట్టణానికి మున్సిపల్ ఎన్నికలు జరపక పోవడానికి గల కారణాలు సమీక్షించి త్వరలో ఎన్నికలు నిర్వహించడానికి చొరవ తీసుకోవాలని, పాల్వంచ పట్టణలో ట్రాఫిక్ సమస్యని పరిష్కరించాలని, ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని, విశ్రాంతి, కారీరం, మానసిక వైఠాంతి కోసం పాల్వంచ పట్టణంలో పెద్ద ఎత్తున పార్కులు, ఓపెన్ ఏరియర్ థియేటర్లు, ఫుడ్ కోర్టులు ఏర్పాటు చేయాలని, పట్టణ సుందరీకరణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని పాల్వంచ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు కలెక్టర్ జితేష్ పాటిల్ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. కలెక్టర్ను కలిసిన వారిలో పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు బద్రి కిషోర్, బట్టు మురళి నాయక్, దొప్పలపూడి సురేష్ బాబు, కొమర్రాజు విజయ్, మిరయాల కమలాకర్, సాంబయ్య, ఎన్ఎస్ఎం భార్య, లింగా నాయక్ తదితరులు పాల్గొని కలెక్టర్ కి పుష్ప గుచ్చాలు, పేద విద్యార్థుల కోసం నోట్ బుక్స్, పెన్సిలు అందించారు.